

印尼总统特使、海事与投资统筹部长卢胡特将访华

新华社北京10月8日电 外交部发言人华春莹8日宣布:应国务委员兼外交部长王毅邀请,印度尼西亚共和国总统特使、对华合作牵头人、统筹部长卢胡特,伊朗外长扎里夫,菲律宾外长洛钦将于10月9日至10日对中国进行正式访问。

原文:印尼总统特使及伊朗、菲律宾外长将访华。



肖千大使会见印尼通讯与信息部长



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:10月7日,肖千大使会见印尼通讯与信息部长约翰尼·布拉特,就两国信息通讯、雅万高铁等合作交换意见。

中新社雅加达10月8日电 中新社记者林永传“如果没有新冠疫情,此刻我应该会舒适地呆在中国上海的‘家’中,体验祖国亲友欢度佳节的喜悦”。

8日,因为疫情困于印尼家里的著名侨领麦培满在电话中告诉中新社记者,中国中秋和国庆假期,他每天从电视画面上看到

中国旅游市场之火爆,民众或自驾或坐高铁或乘飞机高高高兴兴出门游玩,特别是看到武汉聚集的高人气,由衷赞叹中国在抗击疫情中创下的“奇迹”。

到中国体验节日欢乐时光,是76岁的麦培满近20多年来每年都努力争取的休闲方式。今年在印尼“回味”那些时光时,他翻出了一张自己于1999年10

月1日从雅加达飞往上海途中在飞机上写的小纸片。上面写道“转眼间,新中国迎来了第五十个春秋。回顾过去的半个世纪,中国在艰苦困难中披荆(斩)棘、迂回进步……悠悠50载,愿国泰民安。祖(籍)国好!”

“一转眼又是21年过去了。这些年来,我见证了一个又一个的‘中国奇

印尼侨领赞“中国奇迹”称“一带一路”倡议带来两国双赢

迹’”。在电话那头,麦培满以自己两次在中国买水果的经历感叹其变化之大。

作为出生于印尼的二代华人,麦培满携夫人于1982年才第一次踏上祖籍国的土地。彼时已在印尼商场上事业有成的他被当时中国物资的匮乏、乡亲们生活的艰苦深深触动。

麦培满回忆说,因为每天有吃水果的习惯,那次回乡他到广州一家规模不算小的商店去买水果。在种类少、不新鲜、品相也不好的水果区挑了一些已经蔫了的苹果。用外汇券支付后,服务员很不耐烦地说没有购物袋、要他用双手捧着那些苹果。“那个时候,心中泛起一阵莫名的辛酸”。

也就是从那时起,从小深受父亲爱祖(籍)国思想影响的麦培满开始频繁往来两国之间、致力中印尼两国民间沟通交流与合作。

1999年,受上海市招商引资政策感召,麦培满在虹口区“多伦路文化名人旅游步行街”购置房产,构筑了一个在中国的“家”。从此每年都数次



回这个“家”小住,扮演两国“民间使者”的角色。“每次回去,我都要到住家附近的小菜市场买水果”,麦培满说,如今看到市民挑剔地挑选着来自世界各地的新鲜水果,不管男女老幼都拿出手机轻轻一声“滴”完成支付,让他这个老华人不禁感到自己都快跟不上中国的“新时代”了。

“也就短短数十年时间,中国让14亿人过上了小康生活,在经济、文化、科技、教育、民生等领域创造了一个又一个奇迹”,麦培满说,这如何能让人不赞叹?

“忆往昔、感慨,看变化、惊人,谈感受、自

豪”。麦培满说,强大了的祖国正在展现着负责任大国的形象,更让海外华人倍感自豪。

今年是中印尼建交70周年。麦培满说,中国共建“一带一路”的倡议与印尼建设“海洋支点”战略高度契合,“我们很欣喜地看到,包括雅万高铁在内的众多‘一带一路’项目正在印尼大地紧锣密鼓地建设,有的交通、能源项目已投入运营发挥效益”。

麦培满说,事实证明,“一带一路”建设推动了印尼经济发展、社会繁荣和人民友谊,给中印尼两国带来了实实在在的共赢。

科菲法省长宣布东爪哇地区解除新冠疫情红灯区



科菲法省长、陆军参谋长 Andika Perkasa 将军(右一)和警官 Gatot Eddy Pramono 合影

【本报泗水讯】2020年10月6日,东爪哇省长科菲法女士宣布东爪哇地区脱离新冠 Covid-19 疫情大流行红色区域。这是基于

国家 Covid-19 工作队的数

据。她指出,在东爪哇省的38个地区/城市中,有28个地区被宣布为橙色区



科菲法省长在 Tulungagung 抗疫情活动中

域或中等风险。其余10个分类为黄色区域或低风险。

科菲法表示,截至2020年10月6日,东爪哇

省的测试累计进行了1,346,878人,详细测试了976,711次快速测试和370,107次PCR测试。同时,

新冠肺炎东爪哇省的阳性



抗疫情数据蓝图显示无红色区域。

率从7月份的31%降至本周的10%。这意味着测试将持续不断地增加。但是,在社区中发现的新冠 Covid-19 疫情阳性病例较

少。同时,东爪哇省成功抑制新冠肺炎的传播的秘诀在于始终考虑流行病学家的意见。

(ANto tse/HK)

印尼单日新增确诊创新高 连日示威活动或加剧疫情

中新社雅加达10月8日电 (记者林永传)印尼政府新冠肺炎疫情官方网站8日下午公布,该国当日新增新冠肺炎确诊病例4850例,累计确诊已超过32万例,达320564例;新增死亡108例,累计死亡

11580例。这是自3月2日发现首例确诊病例以来,该国单日新增确诊病例的最高纪录。

据印尼媒体当天报道,印尼国会已有40人被确诊感染新冠病毒,其中

包括18名国会议员。

针对印尼国会5日审议通过的《综合劳工法案》,印尼工会组织和劳工团体于6日开始连续三天在全国多地发动罢工和示威游行,该国学生组织于8日在雅加达响应并加入

了示威活动。

6日起,大规模游行抗议活动在西爪哇省、中爪哇省、东爪哇省、万丹省各地相继出现。

尽管雅加达警方以正实行“大规模社会限制”防疫措施为由拒绝了示威游

行申请,并在多个通往该市的交通路口布置警力阻止外地示威者进入市区,但仍有大批工人和学生于8日在总统府附近的雅加达市中心进行示威抗议。

印尼工会组织负责人声称全国有超过200万人

参加了示威抗议活动。警方拘捕了数百名在示威活动中涉非法举动的人。

许多印尼民众忧心,已持续7个多月仍未被控制的新冠疫情或因此番连日大规模聚集示威活动而加剧。